

Αποστειρωμένο τροκάρ άμεσης όρασης ( οπτικό ) μιας χρήσης, διαμέτρου 5-11 mm με ατραυματικά πεπλατυσμένα πτερύγια σε σχήμα νυστεριού V, υψηλής διεισδυτικής ικανότητας με άκρο οδηγό διείσδυσης κοιλιακού τοιχώματος τύπου "dolphin nose " και εργονομική λαβή χαμηλού προφίλ για ομαλή και με ακρίβεια ελεγχόμενη εισαγωγή για ευκολότερη τοποθέτηση του τροκάρ. Ραβδωτή διαφανή κάνουλα εσωτερικής διαμέτρου 11,47 mm, λοξευμένη στο άκρο της ελαχιστοποιώντας την δύναμη διείσδυσης ,με βαλβίδα CO2 τριών δρόμων για ταχεία κάθετη εκτόνωση ενδοκοιλιακού περιεχομένου ,ελαχιστοποιώντας την επαφή του με την χειρουργική ομάδα και κουμπά απελευθέρωσης του ενσωματωμένου μετατροπέα για μείωση του χειρουργικού χρόνου.

A) Διαμέτρου 5-11mm, μήκους 100mm

B) Διαμέτρου 5mm, μήκους 100mm

Λαβίδα απολίνωσης αγγείων και λαπαροσκοπικό εργαλείο υπερήχων με ενσωματωμένο καλώδιο και δυνατότητα απολίνωσης αγγείων έως και 7mm.

Η προμηθεύτρια εταιρεία , σε περίπτωση που είναι διαφορετική από την κατασκευάστρια ,να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση που να αναφέρει ότι είναι εξουσιοδοτημένη από τον κατασκευαστικό οίκο για την τεχνική υποστήριξη των προϊόντων και την τήρηση των διαδικασιών σε πιθανή ανάκληση /απόσυρση προϊόντος.

Η κάθε προσφέρουσα εταιρεία ,σε περίπτωση που είναι διαφορετική από την κατασκευάστρια, να προσκομίσει δήλωση της κατασκευάστριας εταιρείας που να δηλώνει ότι η προσφέρουσα θα ενημερώνεται για όλες τις πιθανές ανακλήσεις /αποσύρσεις προϊόντων ,σχετικές με τα ειδή που έχει προσφέρει στον διαγωνισμό.

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ

ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

Ψαλίδι κυρτού άκρου για δυνατότητα παρασκευής των ιστών και καλύτερη οπτική κατά την χρήση , ασύρματης γεννήτριας υπερήχου για μεγαλύτερη ελευθερία κίνησης στο χειρουργείο, μικρότερο κόστος καθώς δεν χρειάζεται γεννήτρια , μιας χρήσης , κατάλληλο για την παρασκευή , διατομή και πήξη αγγείων διαμέτρου έως και 5 χιλιοστών , μήκος 39, που διαθέτει ενσωματωμένο κουμπί δυο ταχυτήτων ( min & max ) προσφέροντας χειρουργική λειτουργικότητα τόσο στο πεδίο της αιμόστασης , όσο και της διατομής. Ο στελεός να διαθέτει ενεργό παλλόμενο άκρο σε συχνότητα 55,5 khz που καθιστά το σύστημα πιο γρήγορο, μήκους 14,5 χιλιοστών και δυνατότητα περιστροφής 360 μοιρών, προσφέροντας πλήρη ελευθερία κινήσεων κατά τη χρήση του.

Η προμηθεύτρια εταιρεία , σε περίπτωση που είναι διαφορετική από την κατασκευάστρια, να καταθέτει υπεύθυνη δήλωση που να αναφέρει ότι είναι εξουσιοδοτημένη από τον κατασκευαστικό οίκο για την τεχνική υποστήριξη των προϊόντων και την τήρηση των διαδικασιών σε πιθανή ανάκληση/απόσυρση προϊόντων.

Η κάθε προσφέρουσα εταιρεία, σε περίπτωση που είναι διαφορετική από την κατασκευάστρια, να προσκομίσει δήλωση της κατασκευάστριας εταιρείας που να αναφέρεται στον συγκεκριμένο διαγωνισμό και να δηλώνει ότι σε περίπτωση κατακύρωσης σύμβασης στην προσφέρουσα εταιρεία, η κατασκευάστρια θα δεσμευτεί να την προμηθεύσει με την συγκεκριμένη ποσότητα των κατακυρωμένων ειδών της σύμβασης.

Η κάθε προσφέρουσα εταιρεία, σε περίπτωση που είναι διαφορετική από την κατασκευάστρια , να προσκομίσει δήλωση της κατασκευάστριας εταιρείας που να δηλώνει ότι η προσφέρουσα θα ενημερώνεται για όλες τις πιθανές ανακλήσεις /αποσύρσεις προϊόντων , σχετικές με τα είδη που έχει προσφέρει στον διαγωνισμό.

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ  
ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

